

# 相声演员笑林去世

苗阜哈文等纪念

3月23日,苗阜发微博称相声演员笑林去世,享年59岁。姜昆回复凤凰娱乐,笑林老师因血癌离世。随后春晚总导演哈文转发表示怀念,证实了这一消息。热爱他的观众们则痛心表示:“笑林广播电台从此停播!”

笑林以前曾在北曲是唱山东快书的,后改说相声。他原名赵小林,因为与一位相声作家同名,后来在李谷一的建议下,改名笑林。

此前,笑星笑林还在央视七套主持《每日农经》,有网友调侃他是要改行做主持吧。笑林对此坦言,农民朋友特别喜欢他,节目组每天接到的观众来信,有多半是寄给他的。主持农经节目不能当外行,现在他满脑子是微生物肥料、根瘤菌拌种等词汇。他还道出了自己当主持人的一大秘密:他过去在农村插过队,离开农村30多年了,这个时期尽管也去过农村,但那是走马观花的事儿,没有真正地深入下去。从主持这个节目以来,他有很多时间走到田间地头 and 农民的家,真正深入到了农民的生活之中,让他积累了很多农村生活的素材,这对他的相声创作很有益处。

(据凤凰娱乐)

>>>相关链接

## 人物资料

笑林,原名赵学林,生于1956年,相声演员,马季的弟子。2007年任中国铁路说唱团团长,中国曲艺家协会理事,中华全国青年联合会常委,北京青年联合会副主席。法学硕士。国家一级演员。其在相声表演中逼真的模仿,被称之为“笑林广播电台”而在中国大地上广为流传。代表作有《送春联》《咱也试一把》等。



## 演艺圈人士悼念笑林

六小龄童:“惊悉著名相声表演艺术家笑林先生去世的噩耗,享年59岁,深表痛惜。我们曾多次同台演出,合作甚欢,他擅长模仿,被称为‘笑林广播电台’,受到观众的喜爱,据闻他是因白血病离世(49年前我的二哥小六龄童也是因此病去世),这是我国相声艺术界的一大损失……愿笑林先生一路走好!”

李国盛:“唉!你说这巧劲儿,我昨天夜里还梦见他了!今天上午我本来要去医院办住院手续的,但是半道上听到了他的消息,现在赶紧往他家里赶呢。我们俩从1980年开始合作,已经合作35年了。他的整个艺术成长过程,我们俩都是紧密相连的。他为相声事业作出了很大贡献,为全国相声观众带来了许多欢乐。”

李金斗:“笑林应该说是北京曲艺界的荣誉和骄傲,他是北京培养出的相声演员,也是第一个参加央视春晚的北京相声演员,这些年笑林经常到基层参加各种慰问演出,当主持人。去年年底,10月到12月,他给南水北调的慰问演出活动做主持人,一直在外面跑,我和他在一起,在下着大雨的情况下还坚持演出。这才几个月的时间,没想到啊,他走得实在是太突然了!”

## 央视将播真人秀《校花与学神》

刘仪伟担任校长

什么?刘仪伟要干副业开学校了?还请了一众明星当老师?昨晚微博上“史上最强校长”的话题异常火爆。据消息称,主持人刘仪伟不但要建立“花神学院”开课授学,而且还拟邀请夏雨、林志玲、成龙、鹿晗等多达13位人气火爆的明星导师前来培育良才。“史上最强校长”刘仪伟到底会对学生们进行何等魔鬼训练,让我们拭目以待。



《校花与学神》先导海报

## 夏雨刘恺威加盟

当晚,从微博上曝光了两张朋友圈和节目录制嘉宾截图,令不少粉丝几近疯狂。因为《校花与学神》中,刘仪伟担任校长的“花神学院”每期都会请来一位明星导师,除了夏雨、杨威和刘恺威似乎已经确定外,还有林志玲、江疏影、刘心悠、吴亦凡、唐嫣、金秀贤、黄渤、尚雯婕、周迅、鹿晗、李宇春、钟汉良、成龙、郑恺、韩寒、李冰冰、黄晓明、秦海璐、张一山、王宝强、陈学冬共计21位艺人作为“拟邀导师”。

微博上也随之成为了各个粉丝军团的“厮杀”阵地,鹿晗、金秀贤、钟汉良等成为最受期待明星导师,网友们纷纷表示“节目组好拼,简直是打算把老中青三代当红明星都请遍”“名单真是亮瞎眼”“好想去现场看”……而考虑到节目计划为13期,除夏雨等3位外,这21位名单中还将有10位艺人最后加入节目,而这其中任何一位明星单拎出来都是当下炙手可热的香饽饽。

## 校花学神组合闯关

该节目本身是一档融合了电影知识考核的闯关竞技类真人秀节目,在先期准备阶段,节目组在各大高校层层筛选出16位校花女生和16位学神男生来组合闯关。从海报中我们也得以一览32位幸运大学生的真面貌:16位校花女神类型丰富颜值极高,有的如清水出芙蓉,有的活力俏皮,还有大眼激萌妹;而16位学神也都青春满屏幕,颜值很靠谱,超强大脑也绝对不是你我凡人能够理解。

(据新华网)



## 北京男篮载誉归来 马布里向球迷致意

北京时间3月23日,刚刚夺得2014-2015赛季CBA总冠军的北京男篮载誉回到北京,并在首都机场受到近千名北京球迷的热烈欢迎,热情的北京球迷打着标语,喊着口号迎接北京男篮英雄们的凯旋。

(据搜狐娱乐)